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Highlights

Hoe blijven we actueel
op ons vakgebied?

Opiniepanel
Nederlands Compliance Instituut

Ga je voor kennis- of 
vaardigheidsontwikkeling?

• 70% kennis- en vaardigheidsontwikkeling
• 24% kennisontwikkeling
• 6% vaardigheidsontwikkeling

•	 40% dat e-learning steeds meer wordt 
gebruikt in het kader van ‘check the box’

•	 60% dat e-learning steeds belangrijker 
wordt voor kennisontwikkeling

•	 3 van de 10 deelnemers minimaal 1x per jaar een 
congres te bezoeken

•	 6 van de 10 deelnemers dat in de toekomst 
congressen steeds belangrijker worden voor 
kennisdelen en kennisontwikkeling

Bovenstaande weergave omvat slecht een klein deel van de resultaten.
Ook meedoen aan het NCI Opiniepanel? Scan de QR code

is tevreden of zéér tevreden met de opleidingen 
van het Nederlands Compliance Instituut!

vindt accreditatie van
grote opleidingen

belangrijk

geeft de voorkeur
aan een gerichte

opleiding

deelnemers volgt minimaal 
1x per jaar een vakgerichte 
opleiding of training

87%

80%

8 van de 10

Over e-learning denkt...

Over congressen zegt...


